VW \2AS LV /L4 —
Class 29 C"“NWS OS’P} Q)

o “x2
03"‘1: S\ss-\e\ms 4&}‘0‘/ 97“'_;,_3

fxaw-\a\ﬁr ( frren Reaghirg LneS — aF 37

o §  Leb Wk,

, ace asted T
W= FX+S3 ‘G;P\nww 2_

AV ond :P.v)
g wheve -H-ed yegect

m»w whee Fa
s Wrevgrdr S Te “soldia- 4 A Wea sjfh\ ;

e




We hove soved s Jiheo, sqs-‘tu- W“lh 4
Ae 2 Jves lhﬁe’(PC\' at Vo ‘jond‘ G‘é;()...
mwt\'j r=-6 as) a=l “.S‘ar\iS-Fa Lo Jf\A'F\N?. i

Ln}'\S W"'\‘cj St Cx:b) =(_6a\>
cayshos Seh dea equahins. ..



Oeee -

Cl) 2

(-6,1) ® sakishes e 3:-.-%’6'2 0

given 242 Lvan sy y= $*+3 @)

?lus W x==b =4 L:\-d'p ezn.ﬁ\_).-

! ?_2 > 5
3. = 2-(—.6); ? ve S ';*/}

7 Ao,N)
12 3-2 AR
1=4 7
e (o)
2 A(-t)+a2 L,
i; (6) a é \‘“"‘?;{m v
A=-24+3 / \S ’51*3
1 =41 / ‘b’ =



Cromie  (UibWake, Lingar Syslews #1 —
b Lot's so\ve e Sgslem a\aa':mic-db )

Gven U2 linga gy vew

) <—

)

*‘ Rp —3y=-

[ el vse e sdoheic vebiod (V7 ?ﬁ“ﬁ*j
5""*-::.1 (@) Take ne ¢ N Lquotions
\ and Solve fw ene vaviee th tevms
\, e otev Ge, isolade L N +re Van'a‘:(lsj

N € (L) — we eon 2asily solxte ¢ !
\\ %n < .
~—53x =44y J g
7 Y= 3x-Y



So (o¥'s ﬂ»«zk e Lo systewn :

a 3x ‘i/ ;sul:sﬁ‘)“k n:gﬁ
QX-’Sa\r—

(QX 3[3}( L{j =—-9 550\\&-9-/)'-

We e -Svms.gyryeg‘) 2 aiu_,,-\—m,..s h 2 waﬂls

fbaS\vglA-eiquﬂn— \\na.s‘\g)_avww




